
■第５回あきたスマートシティ協議会 議事録 

日時 平成２４年２月２２日（水）１５：００～１７：００ 

場所 秋田市環境部 大会議室 

検討会 

委員 

NPO 法人科学協力学際センター：川添理事長（委員長） 

東北大学大学院環境科学研究科：古川准教授 

秋田大学教育文化学部地域科学課程：西川准教授 

東北電力株式会社 秋田営業所：寒河江副所長 

東部ガス株式会社 秋田支社：佐藤支社長代理 

秋田商工会議所：岩本専務理事 

一般社団法人あきた地球環境会議：福岡事務局長（代理：菊

地理事） 

秋田県産業労働部資源エネルギー産業課：三浦課長 

秋田県生活環境部温暖化対策課：高橋課長（代理：池田班長） 

日本 IBM 株式会社：加茂 Smarter City 推進部長（代理：佐

藤 ICP) 

ｼﾞｮﾝｿﾝｺﾝﾄﾛｰﾙｽﾞｲﾝｸ：三田村ﾃﾞｨﾚｸﾀｰ（代理：歳弘ｼﾆｱ･ﾏﾈｰｼﾞ

ｬｰ） 

アイ・エム・サービス株式会社：大山取締役統括部長 

コクヨ株式会社 RDI センター：飯沼課長 

秋田市環境部：佐藤部長 

株式会社日本総合研究所：小長井 ﾏﾈｰｼﾞｬｰ 

計１５名（順不同、敬称略） 

参加者 

(敬称略) 

事務局 秋田市環境部、株式会社日本総合研究所 

配布資料 資料１：あきたスマートシティ・プロジェクト推進協議会 委員名簿 

資料２：情報統合管理基盤導入事業の報告 

資料３：地域 ESCO 事業の報告 

資料４：地産エネルギーワーキング活動報告 

資料５：低炭素モビリティ・電子地域通貨ワーキング活動報告 

資料６：環境リーダー・ビジョンワーキング活動報告 

資料７：協議会スケジュールについて 

資料８：第４回あきたスマートシティ・プロジェクト推進協議会議事録 

 

１ 情報統合管理基盤導入事業の報告 

事務局より資料の説明後討議を行った。主な議論は以下のとおり。 

(1) アクセス権限について、現時点では秋田市職員のみ。今後、市民からの

公開要望が出てくると思うので、その際は随時対応する。 
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(2) 他自治体との連携を進める。 

(3) 今後の追加構築で、エネルギー使用量以外のデータを取り込むことも

検討する。 

 

２ ESCO 事業の今後の進め方 

事務局より ESCO 事業の公募状況の説明後討議を行った。 

 

３ ワーキンググループの活動報告 

事務局より以下のワーキングの今年度活動報告と来年度事業計画の説明

を行った。 

(1) 地産エネルギー・グリーンツーリズムワーキング 

(2) 低炭素モビリティ・電子地域通貨ワーキング 

(3) 環境リーダー・ビジョンワーキング 

 

４ 協議会スケジュールについて 

今年度は終了。来年度の予定についてはまた別途連絡する。 
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